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Projektna pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  
 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Circular4.0 je postal REGIOSTARS 
finalist 

S ponosom sporočamo, da je bil naš projekt Circular4.0, 

katerega del smo bili tudi Center Tovarn Prihodnosti pod 

okriljem Instituta “Jožef Stefan”, izbran za finalista med 228 

evropskimi projekti za prestižno nagrado REGIOSTARS 

2023! To ni le nagrada, temveč evropski znak odobritve, ki 

potrjuje vpliv projektov na razvoj regij v EU. In naš projekt je 

bil izbran za najboljšega med njimi! 
 

Preberi več 
 

 

 

 

Razpisi za projekte Evropskega 
Obrambnega Sklada (EDF) 

Evropska Komisija je konec junija objavila razpise za 

projekte Evropskega Obrambnega Sklada (EDF). Delovni 

program EDF bo dodelil dodatnih 1,2 milijarde EUR za 

podporo skupnim raziskovalnim in razvojnim projektom ter 

inovacijam v evropskem obrambnem sektorju. Prednostne 

naloge financiranja so skupno dogovorjene z državami 

članicami in upoštevajo potrebe po obrambnih tehnologijah 

in zmogljivostih ter nastajajoče grožnje, ki jih povečuje 

spremenjeno varnostno okolje. 
 

Preberi več 
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Znani finalisti in zmagovalci razpisov 
AMULET 

Sporočamo vam, da so znani finalisti 1. javnega razpisa 

AMULET, ki so napredovali v 2. stopnjo. Vsi projekti so bili 

zelo dobri, zanimivi in so veliko prispevali k AMULET-u, 

vendar je le najboljših 8 lahko napredovalo v naslednjo 

stopnjo. Spoznajte tudi ZMAGOVALCE 2. odprtega razpisa, 

kjer je bilo izbranih 18 konzorcijev največ 3 malih in srednje 

velikih podjetij v gradbeništvu, vesoljski in aeronavtični 

energetiki ter avtomobilskem sektorju. 
 

Preberi več 
 

 

Deep Tech Talent iniciativa – Nagrada 
za odličnost 

EIT Manufacturing RIS Hub Slovenija napoveduje razburljivo 

pobudo Deep Tech Talent Initiative! Gre za podelitev 

nagrade za odličnost pri reševanju izzivov usposabljanja na 

področju globokih tehnologij. Vključeni so vsi upravičeni 

subjekti programa Obzorje Evropa, ki so se zavezali k 

pobudi Deep Tech Talent in so opravili ustrezno preverjanje 

kakovosti. 
 

Preberi več 
 

 

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

  
   

 

 

SIQ usposabljanja v avgustu 
24. do 31. Avg 2023 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v mesecu 

avgustu 2023. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

18. Blejski strateški forum 
28. in 29. Avg 2023 
Blejski strateški forum (BSF) je vodilna konferenca v srednji in jugovzhodni 

Evropi, ki že osemnajsto leto predstavlja vključujočo platformo, na kateri se 

združuje pestra struktura ljudi s področja diplomacije, politike, gospodarstva, 

zasebnega in javnega sektorja ter akademske sfere, kjer razpravljajo o ključnih 

izzivih v 21. stoletju. Namen BSF je spodbuditi sodelujoče akterje k razpravi in 

izmenjavi mnenj ter k iskanju inovativnih rešitev za regionalne in globalne izzive. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

Dan slovenske elektroindustrije 
31. Avg 2023 ob 13:00 
Predstaviti vam želimo aktualne vsebine pomembne za panogo, zato smo 

pripravili pester program z zanimivimi gosti. Prikazali nam bodo poslovanje 

panoge v preteklem letu, dotaknili pa se bodo tudi izzivov z inovativnostjo v 

panogi. V okviru dogodka bomo otvorili razstavo “Inovativna elektroindustrija”. 
Preberi več 
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CIRCOTRONIC: Foresight Workshop – scenariji 

prihodnosti 
8. Sep 2023 ob 11:00 
Sektor EEO se transformira – temu prispevajo pospeševalni tehnološki razvoj, 

pomanjkanje surovin, digitalizacija in tudi drugi trendi, ki jih danes poznamo 

slabo ali sploh ne. Vsako leto se na trgu povečuje število elektronskih naprav, 

njihovo zbiranje in recikliranje sta problematična z ekonomskega in tehnološkega 

vidika, zato zakonodajalci pripravljajo vrsto ukrepov, da bi sektor EEO postal bolj 

krožen. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

EU nepovratno financiranje obrambnih zmogljivosti 
14. Sep 2023 ob 13:00 
Slovenija in njeni različni potencialni deležniki v obrambnih projektih še nekaj let 

nazaj niso bili preveč aktivni, niti uspešni, niti mednarodno prepoznavni. V letu 

2021 so bili različni slovenski subjekti v EDF razpisih najuspešnejši od vseh EU 

držav, če to merimo z udeležbo s številom mednarodnih obrambnih projektov 

(tudi 2 koordinatorstvi!), financiranih prek Evropskega obrambnega sklada (EDF). 
Preberi več 

  

  

   

 

 

Konferenca SIDO 2023 
20. in 21. Sep 2023 
Med udeleženci bodo ponudniki tehnoloških rešitev, raziskovalni laboratoriji, 

podjetja in drugi deležniki, ki se ukvarjajo s področji robotike, interneta stvari, 

umetne inteligence in razširjene resničnosti. Vzporedno bodo potekala 

brezplačna dvostranska srečanja SIDO Brokerage Event 2023 za sklepanje 

sodelovanj in iskanje projektnih partnerjev v fizični in virtualni obliki (teden dni 

kasneje). 
Preberi več 

  

  

   

 

 

Kako do financiranja projektov inovacij TRL6+? 
27. Sep 2023 ob 16:00 
Sekretariat Evropskega združenja za naložbe v industrijsko krožno gospodarstvo 

organizira 45-minutni spletni seminar, na katerem lahko spoznate podrobnosti 

evropskega medregionalnega financiranja inovacij TRL6+. Na webinarju se boste 

osredotočili na 2 evropska razpisa za projekte sodelovanja, namenjena 

financiranju inovacij TRL6+. Predavanje bo praktično naravnano, saj vključuje 

tudi nadaljnja navodila za vključitev v konzorcij. 
Preberi več 

  

  

   

 

 

SEE MEET Slovenia 2023 
25. in 26. Okt 2023 
SEE MEET Slovenia 2023 je mednarodni forum, ki ponuja edinstveno priložnost 

za iskanje novih poslovnih partnerstev za mala in srednje velika podjetja iz 

različnih poslovnih sektorjev. Podjetjem ponuja priložnost za rast poslovanja na 

nacionalnih in mednarodnih trgih ter pridobivanje novih kontaktov in povezav 

preko individualnih vnaprej pripravljenih sestankov in neformalnega mreženja v 

času foruma. 
Preberi več 

  

  
 
  

 

 

V4 Training for Research Project Managers 
8. do 10. Nov 2023 
Raziskovalna predstavništva v Bruslju iz Češke, Slovaške, Madžarske in Poljske 

bodo od 8. do 10. novembra 2023 ponovno organizirala usposabljanje za 

raziskovalne managerje. Tovrstna usposabljanja potekajo dvakrat na leto in se jih 

je v preteklosti udeležilo že kar nekaj raziskovalcev iz Slovenije. Usposabljanje je 

predvideno za 35 udeležencev – 28 raziskovalcev iz raziskovalnih in inovacijskih 

institucij s sedežem na Češkem, Madžarskem, Poljskem in Slovaškem ter 7 

udeležencev iz drugih pridruženih držav EU. 
Preberi več 
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Aktualni razpisi 
  

EIT Manufacturing RIS EVO-R 2023  

Rok za prijavo: 20. September 2023 
EIT Manufacturing RIS EVO-R razpis podpira dejavnosti izvajanja inovativnih proizvodnih rešitev majhnega obsega od 
predstavitvene stopnje (TRL 7) do uveljavitve na trgu (TRL 8-9). Sredstva se dodeli dejavnostim in/ali posameznikom, ki so že 
bili izbrani in sklenjeni v okviru regionalnih ali nacionalnih programov financiranja v državah RIS, katerih cilj je širitev na 
evropske in svetovne trge. 

  

ESRR  

Rok za prijavo: 17. Oktober 2023 
Namen medregionalnega naložbenega instrumenta v inovacije (I3) ESRR je podpreti medregionalne inovacijske projekte v 
fazah njihove komercializacije in povečanja z zagotavljanjem orodij za premagovanje ovir za naložbe. Na splošno I3 
predstavlja priložnost za podporo medregionalnim portfeljem naložb podjetij, ki na trg prinašajo inovacije na stopnjah visoke 
tehnološke pripravljenosti (TRL 6–9) in preoblikujejo medregionalne vrednostne verige EU. 

  

European Defence Fund  

Rok za prijavo: 22. November 2023 
Evropska Komisija je konec junija objavila razpis za projekte Evropskega Obrambnega Sklada (EDF). Delovni program EDF 
bo dodelil dodatnih 1,2 milijarde EUR za podporo skupnim raziskovalnim in razvojnim projektom ter inovacijam v evropskem 
obrambnem sektorju. Prednostne naloge financiranja so skupno dogovorjene z državami članicami in upoštevajo potrebe po 
obrambnih tehnologijah in zmogljivostih ter nastajajoče grožnje, ki jih povečuje spremenjeno varnostno okolje. 

  

Made in Europe  

Rok za prijavo: 2023-2024 
Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na 
voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za 
prijavo prek portala za financiranje in razpise. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

  

  

 

 

IJS Odsek za znanosti o okolju - O2 
  
Multidisciplinarne raziskave Oddelka za znanosti o okolju se osredotočajo 

na kombinacijo fizičnih, kemičnih in bioloških procesov, ki vplivajo na 

okolje, človeka in človekove dejavnosti. Zato delo temelji na treh glavnih 

področjih: razvoju, optimizaciji in potrjevanju analitičnih metod; 

proučevanju geokemičnih procesov, ki vplivajo na cikličnost in 

preoblikovanje snovi in elementov; presoji vplivov na okolje, ki ocenjuje 

tveganje, ki ga človekove dejavnosti predstavljajoza zdravje ljudi in za 

okolje. 

V okviru odseka delujeta tudi dva infrastrukturna centra: Center za masno 

spektrometrijo in Center za radon, del odseka pa je tudi Ekološki 

laboratorij z mobilno enoto. Odsek sodeluje pri številnih nacionalnih in 

mednarodnih raziskovalnih projektih ter neposredno z naročniki uporabnih 

raziskav. Da lahko sledimo razvoju znanosti, mnogo truda vlagamo v 

razvoj znanja in posodabljanje raziskovalne opreme. Pomemben del 
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temeljnih in aplikativnih raziskav odseka izvaja Center odličnosti Okoljske 

tehnologije, delno financiran s strani EU v okviru strukturnih skladov, ki 

povezujeznanstveno odličnost centra z industrijo.  

V centru izvajajo naslednje storitve: organsko analizo, multielementarno 

analizo, specifikacijo elementov, analize živega srebra, analize 

radionuklidov, stabilne analize izotopov svetlobnih elementov (H, C, N, O, 

S), analize "netradicionalnih" stabilnih izotopov, bioanalitiko, analizo in 

meritve nano aerosolov, ter pro bono svetovanje. 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Twitter in Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se 

nam pridružite. 
  

   

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
  

 

 

    
    

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

  


